

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మేము విద్యా సంవత్సరం చివరి వరకు చేసాము! మా స్కాలర్లు, టీచర్లు, స్టాఫ్ మరియు తల్లిదండ్రులకు ఇది అంత సులభం కాదని నాకు తెలుసు; ఏదేమైనా, ప్రపంచ మహమ్మారి ఉన్నప్పటికీ, ఈ సెమిస్టర్ ను విజయవంతం చేయడానికి మీరందరూ కృషి చేశారు. మా స్కూల్ భవనాలు మరియు కేంద్రాలను తిరిగి తెరవడం, క్రీడలు మరియు ఇతర క్లబ్ కార్యకలాపాల్లో పాల్గొనడం వంటి పరిస్థితులలో, మా స్కాలర్లకు కొంతవరకు సాధారణ స్థితికి రావడానికి మేమంతా కలిసి పనిచేశాము.

దురదృష్టవశాత్తు, ప్రాం మరియు స్కూల్ నృత్యాలు, ఇంటికి వచ్చే కార్యకలాపాలు మరియు స్కూల్ పర్యటనలు వంటి మహమ్మారి కారణంగా మన స్కాలర్లు ఇప్పటికీ ఆనందించలేని కార్యకలాపాలు ఉన్నాయి. COVID-19 మహమ్మారి స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ గా మరియు సమాజంగా మా నుండి చాలా తీసుకుంది. కానీ మేము మొగ్గుచూపాము మరియు ఒకరినొకరు చూసుకుని పట్టుదలతో ఉన్నాము.

మేము పూర్తిగా సాధారణ స్థితికి చేరుకున్న రోజు కోసం నేను ఎదురుచూస్తున్నాను మరియు మా స్కాలర్లు వారి విద్య మరియు సామాజిక లక్ష్యాలలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగగలరు. మొజాయిక్ సమ్మర్ కార్యక్రమాలలో మా స్కాలర్లను చూడటానికి నేను కూడా ఎదురు చూస్తున్నాను!

గ్రాడ్యుయేషన్

మా గ్రాడ్యుయేషన్ హైస్కూల్ సీనియర్లందరికీ అభినందనలు! మీ హైస్కూల్ డిప్లొమాలను మీరు స్వీకరించినప్పుడు మేము ఈ విజయాన్ని వ్యక్తిగతంగా జరుపుకోగలుగుతున్నాను. ఈ క్షణం పొందడానికి మీరందరూ చాలా కష్టపడ్డారు, మరియు మేము మీ గురించి చాలా గర్వపడుతున్నాము. గ్రాడ్యుయేషన్ కు హాజరు కాలేకపోయిన కుటుంబ సభ్యుల కోసం, మీరు వేడుకలను మా [గ్రాడ్యుయేషన్ సెంట్రల్](#) సైట్ లేదా DCSD's [Facebook పేజీలో](#) చూడవచ్చు.

ఫ్లాష్ మాబ్ డాన్స్

"బిఫోర్ ఐ లెట్ గో" వీడియో ఛాలెంజ్ లో పాల్గొన్న మా DCSD స్కూల్స్ వారందరికీ ధన్యవాదాలు. మీరు మీ పని చేసారు అని నేను చెప్పాలి! అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అండ్ ఇన్స్ట్రక్షనల్ కాంప్లెక్స్ (AIC) వద్ద వేసవిలోకి వెళ్ళడం కూడా మాకు గొప్ప సమయం. దయచేసి మీ వెబ్ సైట్ మరియు సోషల్ మీడియాలో మీ వీడియోను భాగస్వామ్యం చేయండి, @dekalbschools ని ట్యాగ్ చేయండి మరియు #ilovedcsd #dcsdfashmob #endofschooldance అనే హ్యాష్ ట్యాగ్ లను ఉపయోగించండి. అలాగే, DCSD ఫ్లాష్ మాబ్ సహకార వీడియో కోసం వెతకడంలో ఉండండి!

GED ప్రోగ్రామ్

DCSD వయోజన అభ్యాసకుల కోసం వయోజన విద్యా ప్రదాతగా ఎంపిక చేయబడిందని ప్రకటించినందుకు నేను సంతోషిస్తున్నాను. జిల్లా ఇప్పుడు 500 మంది వయోజన అభ్యాసకులకు వారి GED ను సాధించడం, ఆంగ్ల భాషా సముపార్జన సేవలు, కుటుంబ అక్షరాస్యత మరియు పోస్ట్-సెకండరీ అభ్యాసానికి మద్దతు ఇస్తుంది.

జిల్లా వయోజన విద్యా కార్యక్రమం ఉన్నత విద్యకు, మంచి జీతంతో కూడిన ఉద్యోగాలు మరియు వృత్తిపరమైన మార్గాలకు బహుమతిగా ఉండే వివిధ అవకాశాలను అందిస్తుంది.

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు వారి GED కలిగి ఉండటం వల్ల చాలా విలువైన ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి, ఇంట్లో పిల్లలకు ఇంటి వద్ద పనులతో సహాయం చేయడానికి నేర్చుకున్న విద్యా నైపుణ్యాలను ఉపయోగించుకోవడంలో గొప్ప వాటిలో ఒకటి.

ప్రోగ్రామ్ యొక్క నియామకం మరియు నమోదు ప్రక్రియ జూన్లో DCSD యొక్క సోషల్ మీడియా ప్లాట్‌ఫారమ్లు, టెక్స్ట్ మెసేజ్‌లు మరియు ఫ్లేయర్ల లింక్ ద్వారా జరుగుతుంది. జూలై 1 న DCSD ప్రయోజన విద్యా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడానికి మరియు ప్రయోజన అభ్యాసకులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మేము ఎదురుచూస్తున్నాము!

రిజిస్ట్రేషన్

2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి రిజిస్ట్రేషన్ మొదలయ్యింది. మీరు మీ దరఖాస్తును పూర్తి చేసి, సమీక్షించి, ఆమోదించిన తర్వాత, మీరు అనంతమైన క్యాంపస్ నుండి ఆప్ డేట్ చేయబడిన స్థితి ఇమెయిల్‌ను అందుకుంటారు. స్కూల్ ఎన్వైర్మెంట్ అనేది రిజిస్ట్రేషన్ నుండి వేరుగా ఉందని దయచేసి గమనించండి. మీరు రిజిస్ట్రేషన్ ఆమోదం ఇమెయిల్‌ను స్వీకరించిన తర్వాత, ఎన్వైర్మెంట్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయడానికి దయచేసి మీ పిల్లల స్కూలును సంప్రదించండి.

దయచేసి అనంతమైన క్యాంపస్‌లో మీ సమాచారం సరైనదని నిర్ధారించుకోండి. క్రొత్త విద్యార్థుల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను ప్రారంభించడానికి, దయచేసి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

టాన్ హాల్/బోర్డ్ మీటింగ్

మా ఇటీవలి వర్చువల్ టాన్ హాల్‌లో చూసిన మరియు పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు. జిల్లాలో ఏమి జరుగుతుందో మరియు రాబోయే వాటి గురించి మేము వివరాలను అందించినందున మీ అభిప్రాయాన్ని మరియు శ్రద్ధను మేము అభినందిస్తున్నాము. మీరు టాన్ హాల్‌ను మిస్ అయితే, దయచేసి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

మా మే 17 బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సమావేశాన్ని గమనించిన ప్రతి ఒక్కరికీ నేను కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. మీరు సమావేశానికి దూరమైతే, దయచేసి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

గొప్ప వారం, ఇంకా సంతోషకరమైన మరియు ఆరోగ్యకరమైన వేసవి ఉండుగాక!